



热身对手谍照“官宣”，申花三名新外援到队 第五名外援或来自东欧



马莱莱：1996年1月8日出生于安哥拉，位置为前锋，此前效力于沙特阿尔泰队，身价100万欧元



晏新力：1995年4月4日出生于美国，位置为边后卫，此前效力于芬兰超塞伊奈约基，身价15万欧元



阿马杜：1993年4月6日出生于喀麦隆，位置为防守型中场，此前效力于法甲昂热队，身价180万欧元

马莱莱和韦世豪有段缘分

对于申花来说，除了防守型中场、右边后卫以外具有针对性的引援位置将留给锋线。吴金贵曾坦言：“我们打入进攻三区的次数很多，形成的射门很多，但最后的得分能力还不够，所以我们在这方面需要提高。”第三名有望加盟的外援塞法斯·马莱莱已经到队。

身高1米85的马莱莱拥有安哥拉和瑞士双重国籍，他出生于安哥拉，儿时随家人移居瑞士，并在苏黎世足球俱乐部青年队中长大。职业生涯早期，马莱莱先后代表瑞士U16、U17、U18和U19男足参加过国际比赛。2011年夏天，他被巴勒莫签下并进入预备队，于2013年1月被提拔到一线队，完成意甲首秀。从2014年开始至2017年，为了获得更多比赛经验，马莱莱租借加盟多支球队，包括意大利较低级别联赛的维尔图斯恩泰拉、特拉帕尼、多支葡萄牙联赛球队如葡萄牙竞技、历索斯体育、瓦尔津。2016年，他效力历索斯体育期间，中国球员韦世豪是其队友。

后来在瓦尔津，马莱莱结束长达四年的租借期，正式加盟该队。2017年至2019年，阿洛卡、奥维尔伦斯体育会成为他至今最后效力的两支葡萄牙球队。2020赛季，马莱莱前往罗马尼亚阿格斯达斯效力，荣获该赛季罗马尼亚甲级联赛的银靴。2021年8月，马莱莱加盟沙特阿拉伯俱乐部阿尔泰。去年8月，他被罗马尼亚俱乐部CFR克卢日租借，代表球队参加了欧联杯。

今天，阿马杜、晏新力和马莱莱将一同前往医院接受例行体检。待体检通过之后，申花将与三人正式完成签约。另据了解，申花可能签下的第五名外援也在路上。据了解，这名外援司职前锋，特点与马莱莱不同。他来自东欧联赛，是一名前场多面手，可出任中锋、前腰、边锋等多个位置。如一切顺利，他将很快抵达上海，完成体检、最后的合同谈判等手续。

除了目前在队的三名有望正式完成签约和即将到队的新外援，申花的阵容框架逐步清晰，部分试训球员已离开，其中包括韩籍华裔边后卫徐辉。其他正在参加冬训且位列上赛季一线队名单的球员中，大部分已确定留队，还有一些与俱乐部的合同谈判仍在进行中。

2020年，申花与南通支云进行了一场热身赛时，南通支云的随队摄影师拍下一张于汉超身穿申花球衣的照片。上周，当申花与上海嘉定汇龙进行热身赛时，同样是嘉定俱乐部的摄影师拍下了阿马杜、晏新力场边观战的照片，申花新援再次被“对手宣”。显然，申花的引援动作总能吸引众多目光。

就在热身赛当天下午，第三名外援马莱莱抵达上海，他将和阿马杜、晏新力一起于今天前往医院接受例行体检。此外，球队第五名新外援也已基本确定，很可能是一名来自东欧的前锋。

本版撰稿
本报记者 丁梦旻

阿马杜 中后场万金油，第一印象他很低调

3月10日下午，前往浦东国际机场接阿马杜的除了精通法语的申花俱乐部官员周欣之外，还有不少闻讯赶来的申花球迷。由于当时阿马杜还未和俱乐部正式签约，面对球迷的热情，他很低调。

第二天，申花在久事康桥体育基地与中甲球队上海嘉定进行了一场内部教学赛，刚抵达球队的阿马杜一身便装出现在场边全程观看了比赛。这名出生于1993年、现年29岁的球员拥有法国和喀麦隆双重国籍，身高1米83，他是一名防守型中场，也可出任中后卫。

阿马杜出生于喀麦隆的杜阿拉，这也是申花外援巴索戈以及喀麦隆足坛名宿埃托奥的家乡。4岁时，阿马杜移居法国白鸽城，此后开始在当地的一家

俱乐部踢球。2008年，15岁的他加入法国南锡俱乐部青训营。2013年5月26日，阿马杜在对阵布雷斯特队的最后一分钟上场完成法甲首秀。2015年，阿马杜转战里尔，逐渐站稳脚跟。2017-2018赛季，他成为里尔队队长。该赛季的一场比赛中，里尔门将被罚下场，阿马杜接替了守门员的角色。

2018年7月，阿马杜转会西甲球队塞维利亚，但在西甲没有激起太多水花，后被频繁外租，先后租借加盟诺维奇、莱加内斯、昂热。2022年1月，阿马杜与法国俱乐部梅斯签约。2022年9月，昂热签回了他。

在来到上海以前，阿马杜与昂热俱乐部还有一年的合同。但整个赛季他在各项赛事仅出战8次，其中法甲7次、

法国杯1次。昂热自去年10月以来在联赛中再无胜绩，目前以10分垫底，深陷降级区，阿马杜是队内众多计划离开的球员之一。相比之下，他在2020-2021赛季更为成功，共代表昂热出场28次，打入两粒进球。巅峰时期的阿马杜最高身价曾达到1500万欧元，如今回落到180万欧元左右，不过阿马杜的特点基本符合申花新赛季的阵容补强需要。

主帅吴金贵曾表示：“在防守上，我们要考虑的新球员是能够防关键球、能够解决攻防转换问题的。综合考虑下来，会引进防守型中场。”作为防守型中场且可胜任中卫的球员，阿马杜的到队有可能解决申花防关键球和攻防转换的问题。

晏新力 右边后卫解燃眉之急 入籍后不占外援名额

和阿马杜同一天到队的是一名中美混血球员Macario Hing-Glover，中文名是晏新力。晏新力1995年出生于美国，身上的中国血统来自母亲。他身高1米85，场上可司职边后卫、边前卫等。

2013年，晏新力加入MLS圣何塞地震青训营，此后进入杜克大学征战美国NCAA一级联赛。从2017年开始，晏新力辗转多个国家联赛。这一年夏天，他加盟克罗地亚超级联赛球队伊斯特拉1961，当时这家俱乐部的老板正是他父亲，不过晏新力的出场机会并不多。2018年2月，他离开克罗地亚，加盟斯洛文尼亚超级联赛俱乐部克尔什科，在那里逐

渐坐稳主力。

2019年年初，晏新力前往斯洛伐克超级联赛，加盟特尔纳瓦斯巴达克，先是因伤缺席一队比赛，后在二队找到状态，逐渐回归一线队名单并在斯洛伐克杯决赛中替补出场45分钟，帮助球队夺冠。2019年夏天，晏新力再次前往新的国度，加盟芬兰超级联赛的另一支球队塞伊奈约基。

晏新力的职业生涯以右边后卫为主。过去一段时间以来，申花离队球员包括赵明剑、张璐、李运秋、王毅都是右边后卫，这是申花目前人员紧缺的位置。俱乐部不仅紧急召回徐友刚，晏新力也成为引援目标。而作为混血球员，晏新力曾表

申花热身赛战报

- ①上海申花 2比0 上海城投
进球：杨旭、于汉超
- ②上海申花 3比0 嘉定
进球：杨旭、于汉超、费尔南多

态愿意加入中国籍代表中国队出战。若能加入中国籍，他将不再占用俱乐部的外援名额。

